

	Legfontosabb életfeladat	Elsődleges és spirituális életfeladatok	Másodlagos életfeladatok	Alapvető tulajdonságok, szimbólumok	Amire vigyázni kell	ÓRA oszlopban
FÉM	<p>Összeszedettség</p> <p>Az igazság szimbóluma Hűség önmagához. El kell kezdenie a befejezés végét. (Van amit be is tud fejezni.) Irányítás A fizikai és a szellemi oldal az erős.</p> <p>Szerve: a tüdő</p>	<p>Rugalmasság kialakítása Vezetés Védelmesni az elesetteket</p> <p><i>Spiritualitás:</i> Ő a Varázsló, a teremtő. Mindenben az értéket, a különlegességet látja.</p>	<p>Kapcsolataiban a nyitottság, rugalmasság kialakítása. Korlátok felállítása, további fejlődés megakadályozása, ha megérett rá a helyzet, csak ne egóból tegye. Hűség minden életterületen önmagához. Saját maga állította korlátok túllépésével meg kellene nyílnia (rugalmasság), hogy bizonytalanságát levethesse.</p>	<p>Hűséges, tiszta, elkötelezett, az igazság szimbóluma, törvénytisztelő, irányító, kemény, harcos, jó indulatú, kedves, de ha bántod, agresszív lesz, erkölcsi ideákat állít, szeret tanulni, fejlődni, szereti eldönteni, hogy mit fogad be, nem tűri a beleszólást a dolgaiba, szereti a magához hasonló embereket, önmagával jön ki a legjobban,</p>	<p>Minden problémája visszavezethető a rugalmatlanságára, merevségére, keménységére. Folyamatosan figyelnie kell rá, hogy lágyuljon, hogy ne egóból cselekedjen, hogy meg tudjon nyílni, hogy a korlátokon túli dolgokat is észre vegye, figyelembe vegye.</p>	
Jang FÉM	<p>Rugalmasság megtanulása (ebből következik az összes többi életfeladat)</p>	<p>Vezetés, irányítás. Engedje meg, hogy más is lehet, nem csak az, amihez ő ragaszkodik. Gyakoroljon alázatot.</p> <p><i>Spiritualitás:</i> Jó teremtő. A spiritualitással is tud védelmet adni. Önmagát különlegesnek látja, de segít a másoknak, hogy az értékeit elő tudja hozni magából.</p>	<p>Hallgassa meg a másikat, és vegye át a nézőpontjából azt, amit tud. Saját értékrend felülvizsgálata, ha a dolgai beálltak, nem megfelelően működnek. Kapcsolataiban legyen nyitottabb. (Ő határozza meg, hogy mikor, kinek és mennyire.) Fel kell tudnia vállalni a gyengeségeit, amihez nem ért.</p>	<p>vezéregyéniség, jó motivátor, jó célállító, konzervatív, tartózkodó, zárkózott, van benne egy távolságtartás, értelmes, jó szívű, okos, szeret tanulni, magas értékrendet képvisel, legjobb barátok, legjobb főnökök lehetnek, hűséges, belső köréért a vérért is adja, nagyon értenek a szakmájukhoz, csak a saját kárán tud tanulni, ért a pénzhez, Tudja, hogy mit akar, és nem enged beleszólást a dolgaiba. Szeret szabadon élni. Csak a saját akaratából tud változni. Ő az akarat, ezért nem tud elengedni dolgokat. Csak önmagát tudja meggyőzni, más nem győzheti meg. Nem "bocsánatot kérő" típus. Az empátia nem erőssége. Szellemileg, racionálisan lehet rá hatni. Saját belső erejéből tud töltődni.</p>	<p>A rugalmatlansága minden életterületen gondokat okozhat. Ne váljon diktátorra a főnökségben! Büszkeségből, egóból hozott hirtelen döntései hibásak lehetnek, és nem igazán vallja be ezt. Ha nem tud elég rugalmassá válni, akkor könnyen egyedül maradhat élete végére.</p>	

Feladatok a Mennyei Törzsek szintjén történő Őselemek találkozásakor

Elem	Jang FA	Jin FA	Jang TŰZ	Jin TŰZ	Jang FÖLD	Jin FÖLD	Jang FÉM	Jin FÉM	Jang VÍZ	Jin VÍZ
Jang FÉM	<p>-Makacsság feloldása. (két erős akaratú, külön is életfeladat)</p> <p>-Józan ésszel gondoldj át mindent, minden szinten!</p>	<p>Tolerancia, igazság, igazságosság. Pozitív együttállás. KOMBI+Fém</p> <p>A Fém, hatalom eleme a Fának. A Jang magához öleli a Jin energiát, nem bántja. A Jin Fa meglágyítja a Ja Fémet. Feladat a rugalmasság, a tolerancia, kitartás, harc a saját igazságod mellett.</p>	<p>Előterbe kerül a rend, az értékrend, a hitrendszer, a másokért való kiállás. Milyen értéket képviseltek? Mind anyagi, mind szellemi szinten. Nem az akarat ami meghatározza, hanem a kiteljesedés, a gondolatok, a szellemi képesség.</p>	<p>Erőlködés, megfeszülés, felesleges cselekvés, vagy gondolkodás. A szellemi és fizikai megélés küzdelmes lehet. <i>Feloldás</i> : Ha a Jang Fém tud rugalmas lenni, a Jin Tűz pedig arra figyel, amiben rugalmasságnak kell lennie és változtatni kell a dolgon. Rossz hozzáállással vissza tudja húzni az életet.</p>	<p>Az alkalmazkodás a rugalmasság kialakítása a cél. Mind a kettőnél kicsit beragadottság mutatkozik, (merevség, letapadottság, szilárdság) Mind a kettő kicsit beleavatkozó, szereti figyelmen kívül hagyni a másik igényeit. Ő majd jobban tudja, mi kell a másinak. Ha megéli mind a két elemet, rugalmassá tud válni, akkor extra eredményekre képes.</p>	<p>Pozitív, egyensúlyi állapot, segítik egymást. A Jang Fém meglágyul, a Jin Föld megerősödik, ha hajlandó a Fém rugalmassá válni, a Föld pedig befogadni az energiát. Erős teremtő energia fizikai és lelki szinten is. Érzzi, hogy mit kell létrehozni, és létrehozza.</p>	<p>Hatványozottan kell törekednie a rugalmasságra. Könnyen elmagányosodhat. A rugalmasságon keresztül tudja megélni a függetlenséget. Ne kényszer, hanem saját döntése legyen az, amikor az egyedüllét időszaka eljön, mert azt akarja akkor megélni.</p>	<p>Az időzítés megfelelő alkalmazása a feladat. Nem kapkodni, megélni a Jang Fém rugalmasságát és a Jin Fém összeszedettségét. Összegyűjteni a kellő információkat, átgondolni, és a megfelelő időben, határozottan meghozni a megfelelő döntést. A Jang Fém dönt, de a Jin Fém fog vezető szerephez jutni, összeszedi magát és cselekszik.</p>	<p>A Vízrel erőteljesen bejön az érzelmi szint a fizikai és a szellemi szint közé. Ha az érzelmek nincsenek jól kezelve, akkor a Jang Víz sértődékenysége átmegy haragba. A személyiségben harcol, küzd egymással a két elem. Ha jól van kezelve az érzelem, akkor nem a haragosság jön elő, hanem a segítőkészség.</p>	<p>Felelősség vállalás a feladat. A Jin Víz hatására a Jang Fém nyitottabb lesz, felveszi a dolgokat, rugalmasabb lesz, a Jin Víz pedig a Jang Fém hatására nem lesz olyan elveszett, felvállalja önmagát, tudatos döntést tud hozni, nem mutogat másokra. (Pl.: Fel tudja vállalni azt is, hogy Jang Fémmel a horoszkópjában ő rugalmatlan.)</p>